

# 新任证监会主席郭树清重视调查研究 社会各界发出的公开信均已看过

## 特别报道

新任中国证监会主席郭树清三日之内第二次亮相公众视野,此次他的演讲主题为破除城乡要素流动体制障碍。虽然两次公开演讲均未涉及资本市场,但郭树清透露,社会各界以公开信方式向他反映的问题建议都已看过。

郭树清履新后,包括资本市场专家学者、从业人员、普通投资者在内的社会各界纷纷通过媒体向新任证监会主席致以公开信,12日,郭树清出席“2011财新峰会”并发表主旨演讲,会上在接受记者采访时,郭树清表示,这些公开信“都已经看过了,有了建议怎么能不看呢?”

分析人士认为,虽然公众尚未从郭树清的公开演讲中听到他对资本市场改革发展的看法,但这位学者

型官员针对市场发展的听、看、调查、研究从他履新之初就已紧锣密鼓地展开。而两次公开演讲的主题,无论是世界经济再平衡中的中国权利,还是城乡要素流动的体制障碍,均为资本市场发展的宏观大环境。资本市场改革发展服务于我国经济社会发展的全局,从这一点出发,郭树清所谈的问题无不与资本市场的发展密切相关。

马婧妤 周翀

## 专家论坛

## 著名经济学家郎咸平： 我对证监会改革路径的三点期待

著名经济学家郎咸平11月13日在微博与网友分享了他对证监会改革路径的期待。

郎咸平表示：“期待证监会的改革路径。第一，对上市公司违规罚款为主要经费来源，强迫证监会加强监管。第二，审批下放交易所，严格把关，证监会二度监管把关，选择更多好公司上市，而不是一刀切不让上市。第三，交易所和证监会必须订立客观退市机制以避免腐败和操纵业绩，例如股价、交易量低于某标准，必须强迫退市。”

东财



## 一家之言

## 摩根大通董事总经理李晶： 政策已现拐点 股市基本见底

2011APEC工商领袖峰会14日在夏威夷举行,摩根大通董事总经理、中国区全球市场业务主席李晶表示,中国的经济政策已经出现拐点了。过去数月,中国的经济政策目标是针对通货膨胀,在通胀见顶之后,中国政府的目标将转向保增长。

李晶认为,目前中国的货币政策已由从紧转向中性,明年可能将出现适度宽松,特别是针对中小企业方面。但适度宽松的货币政策不会立刻使用全部政策工具,短期之内中国不太可能降息,存款准备金率则有下调可能。

出于对中国经济的担忧,A股近

期表现低迷,特别是三季度出现大幅下跌。李晶认为,目前中国股市平均市盈率仅为11-12倍左右,盈利情况比较好。在宏观政策出现拐点之后,中国股市已基本见底,但由于海外经济影响,要出现持续性的复苏还比较困难。

网易

## 名家看盘

## 目前依然是中线建仓好时机

周一大盘在周末利好刺激下高开高走,成交量略微放大。股指不但突破了2500点阻力,也突破了3067点以来的下降趋势线压制。对于后市走势,本人认为只需要注意随后二个交易日股指是否站在下降趋势线上方。如果站在趋势线上方,则新上涨空间被打开。而如果能够放量突破2535点阻力位,则意味着新一轮上涨行情正式开始。当然向上突破

需要明显放量。如果随后二个交易日股指再度回落到下降趋势线下方,也不值得担心,仍可看成是洗盘走势即可。总体来说,目前大盘仍处于底部区域,对于底部上涨后的第一轮洗盘不必担心,大家首要任务是好好操作个股,大胆赚钱。

周一沪深两市近30只股票涨停。从周一盘面看,涨停股票主要集中在深市,而深市涨幅居前的股

票中,又分为三类,一类是节能环保股,包括新能源汽车、动力电池、智能电网等。第二类是含权新股次新股。第三类是创业板填权股。这是上周该炒作题材的延伸,本质上仍是高送转行情炒作的预演。投资者目前要做的,就是结合市场热点和个股的技术形态,选好股票耐心等待赚钱就是了。

淘金



## 国元视点

### 沪深股市单边上扬 反弹行情有望延续

周一,沪深股市跳空高开,在稍作整固后多方便夺回主动权,行业板块悉数上涨,最终股指以中阳报收。煤炭、有色金属、汽车等权重板块的反弹助推大盘结束技术性调整,新能源、节能环保等主题投资板块领涨两市,美中不足的是两市成交量没能有效放大。

#### 结构性行情仍是主基调

央行11日发布金融统计数据,10月份M2增速为12.9%,M1增速为8.4%,10月份人民币贷款增加5868亿元,同比多增175亿元,较9月份新增贷款数量有所增加,也高于市场的普遍预期。我们倾向于M1、M2的增速已经见底,流动性偏紧局面略有改善,年内或下调准备金率的概率较大,从前期推动市场反弹的“通胀见顶、政策放松”的两个核心驱动力看,依然在继续起作用。但反弹将不断接受年底银行揽储、大型IPO抽血的冲击。故我们认为反弹的过程并不流畅,结构性行情仍是主基调。

#### 重点关注量能变化

技术上,沪指在形成双底确立反弹后下方有两个重要支撑位,一是60日均线,二是双底的颈线位2450点,周一的强劲反弹说明60日均线支撑有效。沪指形态上股指具备头肩底的雏形,9月中上旬2480点为轴心的左肩,10月中上旬2300点为底,目前在构筑右肩,颈线位为2550点,若成功突破该颈线位,头肩底形态成立,反弹可再看高一线。目前应多关注成交量的变化,若在上扬过程中成交量萎缩,应降低对市场的乐观预期。

国元证券

**徽商期货 如期而获**

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707  
网址:www.hsqh.net  
地址:安徽合肥市芜湖路260号

**交通銀行**  
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
多功能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn